SGT-1411-A
PINADOR PNEUMATICO 18/30

R —

Ne¢  Codigo Descrigdo Ne  Cédigo Descrigdo N2  Cédigo Descrigdo

1 07511411A01 PARAFUSO M5X20 - SGT-1411A 21  07511411A21 CONTRAPORCA DO PARAFUSO M5 - SGT-1411A 41  07511411A41 ARRUELA- SGT-1411A

2 07511411A02 CONTRA CAPA DE EXAUTAO - SGT-1411A 22 07511411A22 VEDAGAO RETANGULAR - SGT-1411A 42 07511411A42 ASSENTO FIXO - SGT-1411A

3 07511411A03 VEDAGCAO RETANGULAR 17,5X10X3 - SGT-1411A 23 07511411A23 VALVULA DE DISPARO - SGT-1411A 43 07511411A43 MOLA DE TORCAO - SGT-1411A
4 07511411A04 MOLA COMPRIMIDA - SGT-1411A 24 07511411A24 HASTE DA VALVULA DE DISPARO - SGT-1411A 44 07511411A44 ALGA DO GATILHO - SGT-1411A
5 '0751141103  "O-RING 13,7%2,4 25 0751141124  O-RING 1,7X2 45  07511411A45 PARAFUSO M4X8 - SGT-1411A
6 07511411A06 TAMPA DO CILINDRO - SGT-1411A 26 0751141126  O-RING 11,2X2 46 07511411A46 PARAFUSO M3X12 - SGT-1411A
7 07511411A07 O-RING 38,6X1,2 - SGT-1411A 27  07511411A27 GUIA DA VALVULA DE DISPARO - SGT-1411A 47  07511411A47 SUBPLACA- SGT-1411A

8 07511411A08 CABEGA DA VALVULA - SGT-1411A 28  07511411A28 MOLA - SGT-1411A 48  07511411A48 |IMPULSADOR - SGT-1411A

9 '0751141110 "O-RING 31,2X2,5 29  07511411A29 GATILHO - SGT-1411A 49  07511411A49 MAGAZINE MOVEL - SGT-1411A
10  07511411A10 ARRUELA DE VEDAGAO - SGT-1411A 30 07511411A30 PINO - SGT-1411A 50  07511411A50 MOLA COMPRIMIDA - SGT-1411A
11 07511411A11 COLAR - SGT-1411A 31  07511411A31 PARAFUSO M4X10 - SGT-1411A 51  07511411A51 ASSENTO FIXO - SGT-1411A

12 0751141113 'O-RING 21,33 32 07511411A32 PARAFUSO M4X6 - SGT-1411A 52 07511411A52 ARRUELA DO ASSENTO - SGT-1411A
13 07511411A13 PISTAO - SGT-1411A 33 07511411A33 LAMINA - SGT-1411A 53 07511411A53 PINO LIMITE - SGT-1411A

14 07511411A14 CILINDRO - SGT-1411A 34  07511411A34 ARRUELA DO PARAFUSO M4 - SGT-1411A 54  07511411A54 CHAVE 3MM - SGT-1411A

15  07511411A15 AMORTECEDOR DE IMPACTO - SGT-1411A 35  07511411A35 PLACA GUIA-SGT-1411A 55  07511411A55 CHAVE 4MM - SGT-1411A

16  07511411A16 VEDAGAO RETANGULAR 7,5X4,5X3 - SGT-1411A 36 07511411A36 PARAFUSO M4X14 - SGT-1411A 56  07511411A56 LUBRIFICADOR - SGT-1411A

17 07511411A17 NIPPLE DE ENTRADA DE AR - SGT-1411A 37 07511411A37 PLACA FIXADORA - SGT-1411A

18  07511411A18 CARCACGA-SGT-1411A 38  07511411A38 PINO 2X10 - SGT-1411A

19  07511411A19 ARRUELA DE BORRACHA - SGT-1411A 39  07511411A39 GUIA- SGT-1411A

20  07511411A20 ARRUELA DE PRESSAO - SGT-1411A 40  07511411A40 MAGAZINE FIXO - SGT-1411A

SGT-1411-A- VE WWW.SIGMATOOLS.COM.BR o 0002




